Annual Major Discipline Reporting Form

Internal Affairs Policy & Procedures | Appendix L

Pursuant to IAPP Section 9.11.2, every state, county, and local law enforcement agency in New Jersey is required to submit to the Attorney General and the County Prosecutor, and publish on
the agency's public website, a brief synopsis of all complaints where a termination, reducation in rank or grade, and/or suspension of more than five days was assessed to an agency member.
For the purposes of this report, please include all major disciplines in which a plea agreement was reached or final sanction was imposed during the time period listed below. Instructions for

completing this form can be found on the "Instructions" tab of the Excel version of this document.

Time period June 15, 2022 to December 31, 2022

Agency South Woods State Prison <-- Type agency name here

County Cumberland <-- Select county from dropdown menu here
Disciplined Officer Sanction Synopsis

No.|Rank First Name Last Name Terminated? = Demoted? Suspended? # Days Susp. | Description

1 |SCPO Eric Oslin Yes No No 0 Terminated for Job Abandonement. Called off
sick--did not provide documentation of sickness
and failed to return to work.

3 |SCPO Antonio Alicea No No Yes 15 Called off sick with no sick time to cover. Absence
was not covered by FMLA/FLA. This was the 4th
attedance violation is a 2 year period.

4 |SCPO Antonio Alicea Yes No No 0 Terminated. Did not give proper two week notice
of resignation.

5 |SCPO Ronald Green No No Yes 15 Called off sick with no sick time to cover. Absence
was not covered by FMLA/FLA. This was the 4th
attedance violation is a 2 year period.

6 |SCPO Brianna Pace No No Yes 45 Undue familiarity with inmate allowed inmate in
unauthorized area to obtain a space heater

7 |SCPO Michael Forte Yes No No 0 Terminated. Did not give proper two week notice
of resignation.

8 [SCPO Elliot Ballinger Yes No No 0 Failure to comply with Executive Order 283 and
290, mandating Covid vaccination.




10|SCPO Dewel Rivera No No Yes 60 While assigned to local hospital to guard/secure
inmate was observed to be sleepign while on
duty. Falsified log book entries to make it seem
was touring room and checking inmate.

1 |SCPO Tara Dramis Yes No No 0 Undue familiarity with inmate; failed to disclose
relationship with former inmate during
reinstatement process

12|SCPO Ahmed Whitehead Yes No No 0 Failure to return from leave of absence

13|SCPO Billy Fowler No No Yes 20 Failed to report use of force on inmate to
supverisor after you struck in inmate with a
closed fist during an escort

14|SCPO Derrick Nickle No No Yes 15 Called off sick with no sick time to cover. Absence
was not covered by FMLA/FLA. This was the 4th
attedance violation is a 2 year period.

15(CPO Jerry Castillo No Yes 15 Called off sick with no sick time to cover. Absence
was not covered by FMLA/FLA. This was the 4th
attedance violation is a 2 year period.
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